



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту противоправных действий, совершенных в отношении сироты в Пензенской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Пензе группа молодых людей избил молодого человека, являющегося сиротой, причинив ему вред здоровью.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Пензенской области проводится процессуальная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Пензенской области В.В. Игнатенкову возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858308>